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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  

/)(,)(تعداد ارقام با معني اعداد . 1 mm 3400010403
  ست؟ا به ترتيب چندتا ×4

  سه رقم –پنج رقم . ب    رقم دو –پنج رقم . الف  

  پنج رقم -مشخص نيست. د  سه رقم –مشخص نيست . ج  

2 .AB
rr

BAحاصل .اند دو كميت برداري ,
rr

  ؟تواند باشد نميكدام گزينه  +

  توان. د  نيرو. ج  شتاب. ب  سرعت. الف  

شود  متر به سمت شرق منحرف مي 6كند و  به مانعي برخورد مي ،متر به سمت شمال حركت كرد 8توپي بر روي زمين پس از آنكه . 3

  طول بردار جابجايي توپ چقدر است؟. افتد متر مي 10به عمق  چاهياه به درون و آنگ

  صفر. د  متر24. ج  متر 210.ب  متر10. الف  

jiAkjBالاضلاعي به ضلعهاي مساحت متوازي. 4 ˆˆ,ˆˆ 3223 +=+=
rr

  رقم با معني  چقدر است؟تا دو  

49. الف   39. ب    متر مربع /   مترمربع/

  متر مربع12. د    مترمربع9. ج  

نسبت . شوند با همان سرعت به طور قائم به بالا پرتاب مي Mمي به جرم و دو 0vبا سرعت اوليه M2اولي به جرم  ،دو سنگ. 5

  ارتفاع اوج سنگ اول به دوم كدام است؟

. الف  
2

1
  1. د  4. ج  2. ب  

ttxزمان متحركي بصورت  –معادله مكان . 6 36 +=   ثانيه چقدر است؟ t=4سرعت متحرك در. باشد مي 
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  تغييرات برد آن چگونه است؟. يابد افزايش ميبه مرور درجه  60درجه تا 30اي از  زاويه پرتاب گلوله. 7

  .يابد كلاً افزايش مي. الف  

  .شود يابد و در انتها برابر مي ابتدا افزايش و سپس كاهش مي. ب  

  .يابد مي كاهشو سپس  افزايشابتدا . ج  

  .باشد ميدرجه  30بيشتر از زاويه  درجه60برد زاويه . د  

با همان همين توپ را  ،متر شود90درجه با چنان سرعتي پرتاب كند كه برد افقي توپ  45اگر فوتباليستي توپي را تحت زاويه . 8

(تواند به بالا پرتاب كند؟ تا چه ارتفاعي در جهت قائم ميسرعت 
2

10
s

m
g =(  

  متر45. د  متر60. ج  متر90. ب  متر25. الف  

ثانيه و سرعت شناگر نسبت به متر بر 9اگر سرعت جريان آب . متر را شنا كند 100اي به پهناي  خواهد عرض رودخانه شناگري مي. 9

  چه ميزان منحرف شده است؟نسبت به امتداد عرض رودخانه رسد  هنگامي كه شناگر به ساحل مقابل مي ،متر بر ثانيه باشد12آب 

0526. ب  053. الف   0213. د  037. ج  / /  

50جنبشي كاك طمتر بر ثانيه بر روي يك سطح افقي با ضريب اص10جسمي را با سرعت  .10 كنيم جسم پس از طي چه  رها مي /

  مسافتي متوقف مي شود؟

  متر15. د  متر10. ج  متر20. ب  متر5. الف  

اگر در  .كنيم ايم و به آرامي سر ديگر تخته را بلند مي قرار داده ،بر روي يك تخته كه يك سر آن به زمين لولا شده است اي را جعبه. 11

  :آن برابر است با sµ،رددرجه جعبه در آستانه حركت قرار گي45زاويه 
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2

3
. ج  

3

3
  1. د  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        
        
        

        4444        20202020        1111فيزيك پايه فيزيك پايه فيزيك پايه فيزيك پايه         
        60606060        60606060        1113091113091113091113098888- - - - علوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوترعلوم كامپيوتر    –1113094111309411130941113094فناوري اطلاعات فناوري اطلاعات فناوري اطلاعات فناوري اطلاعات     –    1113089111308911130891113089نرم افزارنرم افزارنرم افزارنرم افزار        

        1113094111309411130941113094))))ترترترترهاي كامپيوهاي كامپيوهاي كامپيوهاي كامپيو    تجميع كليه رشتهتجميع كليه رشتهتجميع كليه رشتهتجميع كليه رشته((((- - - - ))))1113101111310111131011113101    پروژهپروژهپروژهپروژه    –اجرايي اجرايي اجرايي اجرايي     - - - - صنايعصنايعصنايعصنايع    ((((تجميعتجميعتجميعتجميع    - - - - ))))سنتيسنتيسنتيسنتي((((صنايع صنايع صنايع صنايع 
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

800كه در فاصله به طوري  دارد شود و آن را از حالت سكون به حركت شتابداري وامي نيروي ثابتي به يك الكترون وارد مي. 12 / 

7سرعت الكترون برابر با   ،متري سانتي
105 )( مقدار اين نيرو چقدر است؟. شود متر بر ثانيه مي × / kgme

31
1019

−×=  

N .الف  
13

10421
N. ب    /×−

14
10521

−×/    

N. ج  
13
10421 N .د    /×

14
10521 ×/  

  :به سمت بالا در حركت است، در اين حالت aشخصي درون آسانسوري قرار دارد كه با شتاب. 13

  .وزن واقعي است برابروزن ظاهري . ب  .وزن ظاهري از وزن واقعي كمتر است. الف  

  .است تر شده كند سبك شخص احساس مي. د  .است بيشتروزن ظاهري از وزن واقعي . ج  

قرار  ،دور در دقيقه در حال حركت است20متر كه با سرعت  سانتي10گرم بر روي لبه ديسك دواري به شعاع  2اي به جرم  مهره. 14

3(؟پرتاب نشودحداقل ضريب اصطكاك چقدر باشد تا مهره به بيرون . دارد
−
~π فرض كنيد(.  

40. الف   040. ب  / 04. ج  / 040. د  / /  

  متر كدام است؟ 20و طول درجه  60دوره تناوب آونگ مخروطي به زاويه رأس. 15

. الف  
3

3
2π  ب .

2

3
2π  22. جπ  د .π2  

 ست؟نيروي فنر چند ژول اكار انجام شده توسط . نمودار نيروي فنر بر حسب مكان براي جسمي بصورت شكل زير است. 16

)
m

N
k 10=(  

  −180. ب  180. الف  

  −160. د  160. ج  
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پوشي شود  اگر از اصطكاك چشم. ژول است 400يلوگرم دقيقاً پيش از برخورد با سطح زمين ك 2انرژي جنبشي جسمي به جرم . 17

  جسم از چه ارتفاعي سقوط كرده است؟

  متر 44. د  متر 22. ج  متر 40. ب  متر 20. لفا  

  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي. 18

  .است دقاص كشسان اما پايستگي انرژي جنبشي فقط در برخوردهاي ،پايستگي تكانه خطي در همه برخوردها معتبر است. الف  

  .ندرژي جنبشي در همه برخوردها معتبرپايستگي تكانه خطي و پايستگي ان. ب  

  .باشد كشسان معتبر مياما پايستگي تكانه فقط در برخوردهاي  ،پايستگي انرژي در همه برخوردها معتبر است. ج  

  .ندكشسان معتبرپايستگي تكانه خطي و انرژي جنبشي فقط در برخوردهاي . د  

  شود؟ تفنگ با چه سرعتي پس زده مي. شود متر بر ثانيه شليك مي 800كيلوگرم با سرعت   4گرمي از تفنگي بجرم  10گلوله . 19

  متر بر ثانيه−2. ب    متر بر ثانيه 2. الف  

892. ج   892. د    متر بر ثانيه /   متر بر ثانيه −/

2با چگالي خطيLاي به طول  مركز جرم ميله.  20
xβ اي قرار دارد؟  در چه نقطه )βيك ضريب ثابت است(  

L. الف  
2

1
L. ب  

3

2
L. ج  

5

3
L. د  

4

3
  

 سؤالات تشريحي

  )نمره 75/1بارم هر سوال (

132زمان متحركي بصورت  –معادله مكان .1
3 −+= ttxباشد مي. 

  .نوع حركت را مشخص كنيد. الف  

  ثانيه چقدر است؟ 2سرعت متوسط در بازه صفر تا . ب  

  .ثانيه را محاسبه كنيد t=2اي در سرعت لحظه. ج  

  بازة ثانيه يكم تا دوم چقدر است؟شتاب متوسط در . د  
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باشد حداقل شتاب sµو ارابه  اگر ضريب اصطكاك ايستايي بين جرم. اي قرار دارد مطابق شكل در جلوي ارابه mجسمي به جرم. 2

  نيافتد؟ mلازم چقدر باشد تا جرم 

  

  

. را محاسبه كنيدBلغزد سرعت جسم در نقطه  روي سطح شيبدار بدون اصطكاكي به پائين مي Aنقطهاز  kg2اي به جرم  قطعه. 3

  .)متر است سانتي 20متر و شعاع دايره  سانتي 100ارتفاع سطح شيبدار ( نيروي مركز گراي وارد بر جسم در اين نقطه چقدر است؟

  

  

  

  

مركز جرم . ايم  درآورده Rاي به شعاع  را خم كرده و بصورت نيم دايره كيلوگرم بر مترλميله باريك يكنواختي به چگالي خطي . 4

  اين سيستم در كجا قرار دارد؟
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